

Круглый стол «Зарубежное патентование с использованием процедуры РСТ: возможности и проблемы»



15 октября 2019 года состоялся круглый стол «Зарубежное патентование с использованием процедуры РСТ: возможности и проблемы», продолживший серию праздничных мероприятий, посвященных 25-летию Санкт-Петербургской коллегии патентных поверенных.

Опытом использования процедуры РСТ при патентовании изобретений, созданных учеными и разработчиками Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, поделился директор Центра интеллектуальной собственности и трансфера технологий Исмаил Гаджиевич Кадиев.

Всего в работе круглого стола приняли участие 70 человек. Кроме того, по видеоконференцсвязи участие в круглом столе приняли коллеги из Саратова (Саратовский национальный исследовательский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского).

Текст по материалам, подготовленным *информационным советом*
РОО «Санкт-Петербургская коллегия патентных поверенных»